

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet rf:s styrelsemöte (23/2021) måndagen den 6 september klockan 16.00 på Mannerheimvägen 5 A.

Närvarande

Julia Rehn
Jessika Berglund
Daniela Holmberg
Selja Taipale
Moa Aulanko
Kenny Mäkikara
Alexandra Cederberg
Sara Björklund
Elin Nyqvist
Lucas Hasselblatt
Viola Mickos
Jenna Alakari

408§ Mötets öppnande

Mötet öppnades kl.16.09 av ordförande Rehn.

409§ Stadgeenlighet och beslutsförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

410§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Jenna Alakari beviljades närvaro- och yttranderätt.

411§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Aulanko och Mäkikara.

412§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes med följande förändring: skattmästarens halvårsrapport som punkt §416.

413§ Fiilisrunda

De närvarande fick redogöra för sitt humör för dagen.

414§ Anmälningssårenden

- 31.8 Afterschool grupp 1 och 2: 48 deltagare.
- 31.8 Afterschool grupp 3 och 4: 41 deltagare,
- 31.8 Afterschool grupp 5: 17 deltagare.
- 1.9 Gulisolympiad: 114 deltagare
- 2.9 Picknick i tutorgrupper, 109 deltagare.
- 3.9 Möte om gulisfest: 17 deltagare.
- 3.9 Gulisfest i tutorgrupper: 92 deltagare. 31.8 Afterschool, 22 deltagare
- 3.9 Möte om StudOrg idrottare, 2 deltagare
- 3.9 Gulisfest IU, 18 deltagare
- 5.9 ÅFK-möte, 8 deltagare.

415§ Ekonomi

Ekonomi är stabil. StudOrg har fått 465 euro i deltagaravgifter av introveckan. Under introveckan har det gått åt cirka 300 euro till evenemangen, vilket betyder att föreningen blev lite på plus.

416§ Skattmästarens halvårsrapportering

Skattmästaren rapporterade för senaste halvåret. Resultaträkningen visade att StudOrgs ekonomi är på plus.

417§ Feedback: Introveckan

Aulanko och Alakari är väldigt nöjda över introveckan. Via feedbacken kom det fram att det gulisarna hade det roligt och ansåg att det var mångsidigt program. Gulisarna har uppskattat introveckan. Deltagarmängden var väldigt hög.

418§ Gulissitserna 11.9

Aulanko och Alakari planerar att ha gulissitserna på Tjärholmen i två grupper. Styrelsen ska hjälpa till att ordna sitsen.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

419§ Kontakt med vänförening

TF:s styrelseskifte tar plats 10.9 klockan 13.30. Nyqvist, Rehn, Cederberg, Aulanko och Hasselblatt ska ordna en evenemangspunkt till TF:s styrelse..

420§ Styrelsens punkt på gulisintagningen 14.9

Gulisintagningen har som tema olika rese mål. Styrelsen ska ha som tema "Korvatunturi" och bjuda på glögg på sin punkt i gulisintagningen.

421§ Gulismoj 2 - 3.10

Styrelsen bestämde att Gulismoj kan ordnas.

422§ StudOrg LXXVIII 22.10 på Ravintola Sipuli

Hasselblatt ska ta kontakt med Sipuli den 7.9 eftersom de inte har svarat till honom. Hasselblatt påminner om att man kan rekrytera årsfesttalare. Årsfestbladmöte tar plats den 13.9.

423§ Utskottstaser

Programutskottet

- StudOrg idrott ska börja ordnas snart.
- Horrorjakten tar plats den 16.10.
- Lokomotiv Sääsääkom har fått 10 nya spelare med till sitt fotbollslag.

Internationella utskottet

- Inget att rapportera.

Gulnäbbsutskottet

- Gulissitsen tar plats den 11.9.
- Tutor- och styrelsesits tar plats den 8.9.
- Halarbeställningen pågår.

Festutskottet

- Inledande sitsen ska ordnas inom närtid, men eftersom restriktionerna är oklara så ska Björklund och Nyqvist fortsätta planera på evenemanget senare.

Årsfestkommittén

- Inget att rapportera.

Kommunikationsutskottet

- Forsström föreslår dagar för redaktionsmötet till redaktionen inom de närmaste dagarna.

Studie- och arbetslivsutskottet

- VTM21 team hade ett möte förra fredagen. Talen ska introduceras på social media. Mäkikara ska kontakta talare.
- Tentarkivet ska marknadsföras.

424§ Post

- Intervjuförfrågan: Yle från Huvudstadsregionen önskar tala med studeranden inför studiestarten.
- Juristklubben Codex LXXX-jubileumsårsfest inhiberad.

425§ Övriga ärenden

- Inga övriga ärenden.

426§ Infobrev

- Soc&komposten - Redaktionsmöte
- GULIS IDROTTAR: brännboll och pizza den 22.9
- Betalning av hälsovårdsavgift för högskolestuderanden deadline 30.9

427§ Nästa möte

Nästa möte hålls 13.9 kl. 16.00 på Mannerheimsvägen 5A.

428§ Mötets avslutande

Mötet avslutades kl.17.19 av ordförande Rehn.

S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Ordförande Julia Rehn

Mötessekreterare Jessika Berglund

Protokolljusterare Moa Aulanko

Protokolljusterare Kenny Mäkikara